



公路部门在省
道牟白线开展清雪
防滑作业。 通讯
员 李其波 摄

暴雪漫天,这次下得挺过瘾

市区积雪深度达到14.3厘米,今明两天天气转好,气温回升

本报11月26日讯(记者 蒋大伟) 一场期盼已久的大雪终于降临了港城,25日夜间市区的降雪量逐渐增大,降雪持续到26日中午前后,市区降雪量达到暴雪级别,降水量为9.8毫米,积雪深度14.3厘米。据烟台气象台预报,27日到28日

烟台阴转晴,天气转好,气温也小幅度回升。

26日早上,港城已经被大雪笼罩,大风夹带着雪花密集袭来,道路能见度较低,很多车辆都放慢了车速,雪天选择公交出行的市民也越来越多。

据了解,此次降雪主要受

南下补充的冷空气影响,冷涡低槽的形成带来的较强降雪,全市降雪分布不均,降雪主要分布在市区和莱州,南部地区降雪较少。

据烟台气象台统计,截至26日15时,市区降水量为9.8毫米,积雪深度14.3厘米,全市平

均降水量为5毫米。海阳、莱阳降雪量较少。

据烟台气象台预报,27日多云,西南风4到5级,最高气温1℃;28日多云转晴,西到西南风3到4级,气温-5℃到6℃;29日晴间多云,南风转北风3到4级,-3℃到8℃。

清雪 他们在行动

4400多名环卫工人 彻夜清雪

26日凌晨3时开始降雪,市区两级环卫部门60多支清雪防滑突击队以雪为令,迅速来到分工区域开展清雪防滑。为了确保市区生活垃圾转运畅通,市城管局环卫处组织80名清雪防滑队员、8台清雪车辆设备,对转运站进出厂道路、只楚路进行清雪。

在高速公路临时关闭的情况下,市城管局环卫处迅速启动了备用垃圾转运路线,并安排车辆引导生活垃圾转运车安全行驶,生活垃圾处理场清雪防滑队员迅速清理进出场道路,目前生活垃圾转运、处理工作正常运转。市区两级4400多名环卫工人顶风冒雪,清理积雪,保洁城市,当天共收运、处理市区生活垃圾2000多吨,环境卫生有序。

本报记者 李静 通讯员 林海清

排水处播撒 30吨融雪剂

26日凌晨3点,市区开始降雪,市排水处立即安排清雪待命车辆进行清雪作业。推雪铲呈梯字形清推路面积雪,雪随下随清,保障路面始终见底,融雪剂撒布车对主要坡路段播撒融雪剂,防止路面打滑。为确保早高峰市区道路交通畅通,安排调度94名防滑队员全部到达大海阳路、机场路、红旗西路主要坡路段防滑箱现场值守,根据实际情况对坡路段撒布防滑沙,帮助打滑车辆顺利通行。截至早8点,市排水处共出动清雪防滑作业人员140人,装载机6台,推雪铲23台,融雪剂撒布车5台,各类服务车指挥车5台,共播撒融雪剂30吨。

本报记者 张倩倩 通讯员 于江龙 刘恒

莱山公路管理局 奋战3小时清雪

26日凌晨2点半,莱山区降雪平均厚度达7厘米左右,莱山公路管理局清雪防滑突击队迅速出动,仅用3小时,早6点前辖区干线公路全部清扫干净,保持公路安全畅通。

本报记者 蒋大伟 通讯员 迟恒

11条公交线路临时绕行

本报11月26日讯(记者 蒋大伟 通讯员 李晓林) 记者从市公交集团了解到,目前,公交集团所属11、42、48、55、32、569、58、77、52、566、50路等11条公交线路由于雪天和道路状况,按照前期公布的《公交雪天绕行方案》进行临时调整运行,发往国露寺的“游2”公交旅游专线暂停发车。

记者了解到,除游2旅游公交线路暂停运行外,市公交集团所属60余条公交线路的1200多路公交车正常发出,没有停开一班公交车,保证了市民在大雪天气的正常出行。同时,市公交集团立即启动了《冬运工作方案》和《雪天应急预案》,对驾驶员进行

了一次紧急避险和冬季安全行车等方面的教育培训。

据了解,公交集团在环山路、南大街、北马路、西南河路、解放路、青年路、大海洋路等市区的主干道和重要路段的70多个站点站头进行疏导,指挥车辆安全进出站,提高线路运行效率。同时,针对大雪路滑的情况,提醒市民乘车注意安全,降低乘车事故,帮助驾驶员引导乘客安全乘车,全力保证烟台城市交通的畅通和市民的乘车安全。

公交集团提示,因道路状况复杂,雪天临时绕行的公交线路较多,市民可拨打烟台公交集团24小时服务热线0535-2917999咨询线路运行情况,以免耽误出行。

蓬莱机场打赢第一场“雪仗”

本报11月26日讯(记者 蒋大伟 通讯员 田南阳) 24日降雪后,烟台机场小试牛刀,从容应对。26日的大雪应对,算是烟台蓬莱国际机场搬迁后的第一场“雪仗”。26日,持续的降雪导致烟台蓬莱国际机场延迟开放,机场工作人员积极备战首场规模降雪,9点30分,机场正常开放,部分航班延迟起飞。

26日凌晨5时许,烟台蓬莱国际机场迎来持续大雪,跑道积雪迅速超过5厘米。机场各部门迅速反应,飞行区、外场道路同时保障,拉开了扫雪除冰保畅通的序幕。

由于降雪持续,机场关

闭到9:30,机场全力清扫飞行区,确保飞行安全。期间,旅客正常办理值机手续、安检,机组做好飞行准备,适时安排旅客登机,做好起飞准备,抢时间,保正点。9点30分,机场按时开放。9点45分,华航台北飞烟台的航班安全降落;9:56山航烟台至济南、昆明的航班在为飞机除冰后,滑出,起飞。

机场停场航班陆续起飞。工作人员持续清扫,确保旅客安全出行。受降雪影响,烟台机场早晨出港的前往北京、上海、南京、桂林、昆明、首尔等地的航班起飞延迟约2小时,当日多个后续航班进出港时间顺延。

中石化 清雪突击队

26日,烟台发布暴雪蓝色预警信号,中石化山东烟台石油分公司紧急启动大雪应急预案。加油站员工一大早就提前到岗清扫场地,以便顾客能顺利进站加油。

加油场地上,加油员们引车、加油、扫雪,忙得不亦乐乎。此外,不少员工还抽空为顾客提供清扫车身的“暖心”服务。

通讯员 宋飞 摄影报道



全市车祸摔伤增两成,市民注意防滑

本报11月26日讯(记者 孔雨童 通讯员 吴明顺) 记者从市120急救指挥中心获悉,24日以来,烟台市普降中到大雪,由于下雪影响路况,路面湿滑,加上雪天视线不好,风雪交加,交

通事故、摔伤市民骤增两成。

据市120急救指挥中心统计,仅24日9时至26日9时,市120急救指挥中心就接到交通事故呼救150余起,摔伤40余起,共救治伤员230余人,较平时增加两

成。其中,伤员中多以颅脑损伤、胸部创伤、四肢骨折、头面部擦伤为主,部分伤员出现昏迷等严重症状。

市120急救指挥中心提醒广大市民,雪天视线不好,降雪后出

现的道路结冰,会使车祸和摔伤的几率大大增加。市120急救指挥中心提醒广大驾驶员开车出行一定要谨慎驾驶,老年人和行动不便者最好不要外出,必须外出者一定要看清路况,小心慢行。